
回収率

Ⅰ．毎⽇の保育内容について

３、保育者は、⼀⼈⼀⼈の良さや持ち味を理
解し、発達に応じたきめ細やかな指導や援助
をするとともに、成⻑を知らせてくれ共に喜
んでくれていますか。

４、お⼦様が⼼地よく過ごす事のできる環境
は⼗分だと思いますか。

５、保育者は、⼦ども達が⾃然の美しさや不
思議さ等を五感で感じられる体験ができるよ
うな⼯夫をしていますか。

６、お⼦様は、友達と⼀緒に遊んだり共に過
ごす事を楽しんでいますか。

７、保育者は、⼈に対する思いやりの気持ち
や我慢する⼒などを育てていますか。

『保護者アンケート結果報告』
令和7年1⽉17⽇ 名都借みらい保育園

 ご協⼒いただきました保護者アンケートの結果がまとまりましたので、ご報告いたします。
72世帯中 44世帯（回答期限1⽉8⽇までの集計）

１、園の理念・⽅針に沿って、発達に応じた
保育がされていますか。

２、お⼦様は、園に⾏くのを楽しみにしてい
ますか。
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Ⅱ．⾷事について

Ⅲ．園運営について

３．給⾷は栄養バランス・衛⽣管理・⾷物ア
レルギー児に配慮し、安全・安⼼な提供をし
ていますか。

４．園は、健康な体づくりや⽣活習慣につい
てアドバイスをしてくれたり、個別の相談に
のってくれていますか。

１．園での様⼦は、保育者の話、連絡帳・園
だより・ブログ・ホームページ等でわかりや
すく伝える⼯夫や配慮がされていますか。

２．園では、気持ちの良い挨拶や返事ができ
るよう⼀⼈⼀⼈に笑顔で丁寧に声をかけてい
ますか。

３．園は、安⼼してのびのびと⾃分の思いを
表出できる温かい雰囲気がありますか。

４．園では、年齢や個⼈差に応じて⾔葉で伝
え合う事ができるよな指導や援助をしていま
すか。

１．年齢に応じた⾷育への取り組みがされて
いますか。

２．お⼦様は、給⾷を楽しみに⾷べていると
感じますか。
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※ご意⾒
Q．
・以前よりも先⽣が減ってしまい⼼配な部分もありますが、その中でも⾏事等ではきめ細かな
 対応をしていただき感謝しております。
A．
・ご⼼配をおかけして申し訳ございません。園⾏事では、ご理解・ご協⼒をしていただき
 ありがとうございます。今後も⼦ども達が楽しみながら成⻑や学びになるよう⾏事計画を⽴てて
 いきたいと思います。

Q．
・感染症が流⾏っている時は合同保育をなるべく減らしてほしいです。
A．
・感染症の状況により、園ではクラスごとに分けたり乳児クラス、幼児クラスや部屋を分けるように
 しています。時間帯によっては運営上難しい時もありますが、なるべく拡⼤防⽌に努めてまいります。

Q．
・保育園で撮映される写真の画質がもう少しきれいだと嬉しいです。（購⼊するので）
A．
・園のカメラによって画質が変わる場合がありますが、なるべくきれいなものを販売できるよう
 気を付けていきます。ご意⾒ありがとうございます。

Q．
・我が家ではマナーとしてだけでなく、靴のためにも、⾃分⾃⾝の体のためにも「靴のかかとを
 踏まない」と指導していますが「先⽣は何で踏んでいるの？」と⼦供に聞かれ「怪我しているのかな？」
 としか回答できませんでした。後⽇、下駄箱や先⽣⽅の⾜元を⾒ると、確かに踏んでいる先⽣が複数
 いて残念に思いました。教育現場で靴を脱いだり、履いたり⼤変なのかもしれませんが、園の保育⽅針
 の中に「1.健康、安全など基本的⽣活習慣を⾝に付けること。」とあるように基本的⽣活習慣に
 このようなマナーも含まれると思いますが、園としてはどのようにお考えでしょうか。かかとを踏む
 位ならスリッパを履くなどしてはいかがでしょうか？

A．

５．⽇々の活動や⾏事等で保護者の理解や協
⼒が得られるよう努⼒し、また、相談にも
のってくれていますか。

６．園で起きた事故やけが、感染症や急な体
調の変化に対し適切な対応がされています
か。

７．施設・設備の安全管理や美化・防災意識
を⾼め⾃分の⾝は⾃分で守る事ができるよう
安全指導がされていますか。
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・ご指摘ありがとうございます。上履きはかかとを踏まずきちんと履く。スリッパでは災害時や保育時動け
けないので必ずかかとのある靴を履くことを職員に伝えています。指導する⽴場で踏んでいる職員が複数
いるとお話をいただき再度全職員に伝え、気を付けるよう指導いたしました。実際、少しの間だけ踏んで
しまったり、脱ぎ履きの際の時も保育者として意識を持ちながら基本的なところを気を付けていきます。

Q．
・アプリでおにぎり給⾷や持ちものがある⽇は前⽇に連絡して欲しい。教室の掲⽰では前⽇に休んだ
 場合など⾒落とすため。
A．
・ご連絡の配慮が⾜りずご迷惑をおかけして申し訳ございません。週報等にはのせてお知らせしていますが
 アプリでもお伝えしていきたいと思います。

Q．
・マラソン⼤会等、保護者による撮影の禁⽌もしくは制限をする場合、園でスタートからゴールまで撮影
 して希望者に⾒れるようにして頂きたいです。
A．
・夏祭り、運動会、発表会以外の⾏事の写真や動画の取り扱いについて再度⾒直していきたいと思います。

Q．
・駐⾞場近くの⾨を早く直してほしい。
A．
・ご不便、ご迷惑をおかけしています。業者には依頼済みですが、混みあっているのと安全に⼯事が
 ⾏える⽇とした為、遅くなってしまいました。もうしばらくお待ちください。

Q．
・駐輪場が暗く、とめる場所によっては⼦どもを乗せた後、バックルを⽌める際、とても⾒にくい
 です。もう少し明るくしていただけたら⼤変助かります。
A．
・暗くてご不便をおかけしています。明るくできるよう検討していきたいと思います。

Q．
・給⾷のフルーツは⽸詰ではなく、⽣のものを提供して欲しい。こんだてをもう少し⼯夫してほしい。
 野菜が、いつも同じように⾒える。
A．
・⾷中毒予防の観点から⽣果物より果物⽸を提供していて、⽣果物は消毒、殺菌を⾏い提供をしています。
 給⾷・おやつの栄養価を計算し、献⽴バランスを⾒て果物⽸、⽣果物、チーズ、ゼリーをローテーション
 で提供しています。野菜も旬のものを使⽤し作っていますが、献⽴も⾒直したり、⼯夫しながら
 美味しい給⾷が提供できるよう努めていきます。

名都借みらい保育園 園⻑ 天海 恵美⼦

 ※アンケートへのご協⼒ありがとうございました。普段聞けない保護者の⽅の声をお聞か
せいただき、感謝しております。これからも、保護者の皆様がお⼦様を安⼼して預けて頂
けますよう⽇々努⼒していきたいと思います。今後ともよろしくお願いいたします。

ご協⼒ありがとうございました。


